

## **Izvješće sa sjednice Školskog odbora održane dana 29. rujna 2017.**

Po dnevnom redu odrađeno je sedam točaka, kako je bilo i planirano.

Pod prvom točkom, Školski odbor je bez rasprave, jednoglasno, prihvatio zapisnik sa 10. sjednice.

Pod drugom točkom, Školski odbor, jednoglasno je donio odluku o imenovanju povjerenstva za kvalitetu Strukovne škole Đurđevac u slijedećem sastavu: 1. Marija Šarić, 2. Irena Ranilović, 3. Danijel Moslavac, 4. Branko Pleadin, 5. Irena Turbelija, 6. Ivan Koren i 7. Antun Matekov. Mandat Povjerenstva je 3 godine.

Pod trećom točkom, Školski odbor bez rasprave, jednoglasno, sa 6 glasova ZA donio je Školski kurikulum Strukovne škole Đurđevac za šk.god. 2017./2018.

Pod četvrtom točkom, Školski odbor bez rasprave, jednoglasno, sa 6 glasova ZA donio je Godišnji plan i program Strukovne škole Đurđevac za 2017./2018. godinu, i Vremenik izrade i obrane završnog rada za 2017./2018. godinu.

Pod petom točkom, Školski odbor bez rasprave, jednoglasno, sa 6 glasova ZA donio je Vremenik izrade i obrane završnog rada za 2017./2018. godinu.

Pod šestom točkom Predsjednik školskog odbora Branko Pleadin pročitao je zahtjeve za korištenjem školskog prostora – školske sportske dvorane koje su dostavili Kaktus, obrt za ugostiteljstvo, u trajanju od 1 sat tjedno od listopada do ožujka, grupa građana koju zastupa Damir Plemenčić, u trajanju od 1 sat i 15 minuta tjedno od listopada do travnja, Zajednica sportskih udruga Grada Đurđevca i to RK Đurđevac, Škola nogometa Grada Đurđevca, NK Đurđevac, TK Đurđevac, 1/3 dvorane, kao i korištenje streljane i dvorane za rad ostalih članica ZSUGĐ prema potrebi, grupa građana koju zastupa Zdenko Kiš, u trajanju od 1 sat tjedno od listopada do kraja ožujka 2018. g.

Ravnatelj je pojasnio kako su svi zahtjevi bazirani na komercijalnoj osnovi, te kako će Ugovor biti jedinstven, a plaćanje prema stvarno realiziranom korištenju.

Školski odbor bez rasprave, jednoglasno, sa 6 glasova ZA donio je odluku o davanju na korištenje školskog prostora.

Pod sedmom točkom, Školski odbor je bez rasprave, jednoglasno, potvrdio Odluku o izmjeni Pravila učeničke zadruge Strukovne škole Đurđevac.

Izvješće sastavio:

ravnatelj Strukovne škole Đurđevac, Darko Špoljar, dipl. ing.